

本篇文章给大家谈谈代替比特币，以及代替比特币的币对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币会取代传统货币吗？](#)
2. [比特币之外的下一个蓝海在哪里？](#)
3. [比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？](#)
4. [数字货币里面的比特现金BCH能否替代比特币BTC？](#)

## 比特币会取代传统货币吗？

不会的。它的流通性、交换功能毕竟有限，只不过是一种玩币，虽然也有人用它洗钱，但还是上不了席面。

## 比特币之外的下一个蓝海在哪里？

《鼓吹"区块链"比特币的人是中国的经济汉奸，是人民的罪人！》1，特朗普上台一年在最后阶段完成了缩表降息与税减的三板斧。说明了西方经济退无可退，负隅抵抗拟作垂死挣扎。2，去年下半年美欧日肆意炒作比特币意欲将世界经济引向斜路，说明西方资本对现有货币体系已无法管控，比特币的强势推出似为混水摸鱼之嫌，中国去年九月取消比特币的交易是明智之举，就是防止比特币来扰乱中国的经济金融秩序。听听高盛，拉贾德，日本对比特币的一致高度评价说明了西方资本意欲比特币来拯救美国经济。3，日本美国韩国公然建立比特币交易平台，强推比特币，但由于中国的适时退出"不跟你玩了"使得一场针对人民币及中国经济的大餐失去了对象，变得毫无意义。4，在这关键时刻西方资本必须在中国寻出代言人(经济汉奸)来在中国推动比特币。5，由于比特币已被中国政策明确打压，他们用了一个代名词"区块链"来强烈推动！6，元旦以后"区块链"在网上成为热搜，变成时髦，仿佛谁与"区块链"沾边，谁就在引领中国经济。于是乎，一大帮"经济汉奸"跳出来，各路牛鬼蛇神尽出，群魔乱舞，黑云压城，什么经济论坛首席代表，资深投资人什么"平"啊！什么"军"啊！还有.....只要鼓吹"区块链"比特币的，大胆地在他们头上按"经济汉奸"这顶帽子，一按一个准。这是一帮经济畜牲，占有掌控舆论，诱导百姓，破坏中国经济，是西方资本在中国的内奸，不是汉奸是什么？7，查查十年内谁将比特币引入中国，那些媒体在宣传比特币？那些人在推导比特币？不是犹豫，他们是汉奸！8，中国经济决不能离开制造业，决不能离开实体经济，妄想用"区块链"比特币来鼓励全民投机，使中国经济脱实进虚从而最终摧垮中国的经济体系，说明了西方资本的目标很明确，手段很到位。对于中国的经济汉奸，必须痛打！9，看看马云有没有说比特币，有没有说"区块链"，他没有！

创建于2018.1.11

举报

|反对

## 比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？

那些幻想着比特币能够取代未来法定货币的人基本上都是在忽悠你。一个没有任何购买力背书，没有任何国家级别的金融机构外汇储备做保证的民间共识产品，靠着投资者和交易者之间的微弱价值共识做支撑的比特币永远也无法替代大部分的国家法定货币。

自从比特币出现之后就已经为法定货币的数字化提供了新的研究方向，如果有注意新闻的话应该可以知道，包括中国在内，当前各国央行都在研究自己的法定数字货币。将来就等同于人民币的数字化，和纸币人民币并没有任何的区别。

至于比特币的未来，能够成为全球通用型的数字资产它的前途都是无量的，虽然中本聪将他最开始的宏愿就定义为成为全球通用的数字货币，但目前来看，短期内实现的可能性几乎为零至于未来虚拟货币能够走多远还得靠时间来证明。

## 数字货币里面的比特现金BCH能否替代比特币BTC？

感谢邀请！其实谈论中本聪关于数字货币和比特币最初的构想已经无关紧要，因为遗憾的是世界上目前有很多的中本聪站出来，人们却无能为力证明到底哪个是，而关于比特币白皮书里面的构想也就无从谈起。

比特现金BCH是比特币BTC的硬分叉的第一个币，他修改了比特币的代码支持大区块，为了解决比特币的扩容问题比特现金引入涌现机制来真正解决比特币的共识问题瘦区块加速等。很多人正是因为这一点所以才大肆支持比特现金BCH，认为比特现金可以未来代替比特币。

但是遗憾的是，在受众这个方面比特币的传播广度远远比比特现金广，不管是正面报道还是负面影响。

我个人更加认可比特币，但这并不是不认可比特现金，比特现金想要代替比特币我觉得希望很渺茫，就如同现在这个时间段你和我谈EOS可以代替以太坊一样，两者虽是一种竞争关系，但更是相互补充为前提。

听说点赞的人四月都会有意外惊喜哦！

关于本次代替比特币和代替比特币的币的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。